

呂小家書

大家好，我是梁漢基校長，特此和各位家長、同學打聲招呼，祝各位在新學年事事順利，健康平安。開學快兩星期了，相信大家都已經慢慢適應學校生活。我對呂小的孩子充滿信心，相信定能在各樣事情上好好適應，發光發亮。

「多經歷，提升好能力。」

2024學年是學校發展計劃新一週期的開始，學校全體教師每三年會為呂小孩子的需要，商議和訂立為期三年的學校整體方向，稱為關注事項。而新一週期的關注事項一是「多經歷，提升好能力。」我們期望透過閱讀、課程規劃、學校氛圍等方式，讓孩子在愉快充實的環境學習之餘，能力亦可以有所提升。本年度的目標是提升學生的基礎能力，包括：溝通能力、數學能力和資訊科技能力。因此，學校在各方面亦作出配合，包括4月的主題式學習週、OLE2.0、新增制服團隊體驗、引入賽馬會樂動人生計劃（全港4間學校參與計劃）、擴展數學科A.I.自學平台獎勵計劃等，期待孩子在老師悉心的陪伴下，無論能力、信心和成就感均有所成長。

「靠基督，展現真價值。」

除了關心孩子的能力成長之外，作為愛主愛人的呂小大家庭，我們更關心孩子的態度價值觀。因此，關注事項二是「靠基督，展現真價值。」我們將以基督「八福」的教導，除了透過以往持之有效的基督培育之外，在星期三早上，也增設全校敬拜時間，和增建「沉浸式體驗館」（聖經之呂），讓孩子能多親身經歷，領受主恩，配合其他多元化的活動，相信孩子定能在基督的愛下，成為幸福正面的孩子。

每位來到呂小大家庭的成員，天父在其身上亦有不同的計劃和安排。為了照顧各人的需要，我們在新一年亦會繼續不遺餘力，作最好的計劃和安排，包括：小一多元評估、星期三下午時段進行低年級的樂動日、高年級的價值觀教育課、開辦星期六小童軍團、課後託管服務等，期望我們所安排的，合乎天父的心意、家長和孩子的需要。我在此為同學送上最衷心的祝福，願呂小大家庭各成員能滿有天父的祝福和喜樂，活出呂小的校訓「仁愛、喜樂、和平」（加拉太書五章廿二節）

願天父的慈愛，常與我們同在，主祐！

梁漢基 校長
2024年9月16日